
Σε συγκινητική ατμόσφαιρα οι μαθήτριες και οι μαθητές 

του 1ου Γυμνασίου Καισαριανής τίμησαν με σεβασμό και 

συγκίνηση τους ΑΓΝΟΟΥΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ 

ΤΡΑΓΩΔΙΑΣ του 1974. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σήμερα 27 Απριλίου, στο 

Δημαρχείο της Καισαριανής. 

Παρέστησαν ο Δήμαρχος Καισαριανής, το Δημοτικό Συμβούλιο, 

Καθηγητές, Γονείς και μαθητές της Καισαριανής. 

Τίτλος της αφίσας της εκδήλωσης ήταν : 

"ΑΓΝΟΟΥΜΕΝΟΙ ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΑΓΝΟΗΜΕΝΟΙ " 

Ομιλητές της εκδήλωσης ήταν οι: 

1. ΑΦΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Πρόεδρος του Πολεμικού Συλλόγου 

Κομάντος ' 74 

2. ΜΑΣΟΣΤΑΣΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ Πρόεδρος της Ένωσης Κυπρίων 

Ελλάδας Ε.Κ.Ε. 

3. ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΣ Δημοσιογράφος της ΕΡΤ 

Συνοπτικά οι ομιλητές : 

Αφάλης Παναγιώτης : 

αναφέρθηκε για την αποστολή των Ελλήνων Κομάντος τον Ιούλη του 

1974 και την τιτάνια προσπάθεια τους, της μη κατάληψης του 

Αεροδρομίου της Λευκωσίας από τους Τούρκους εισβολείς. 

Μασοστασής Λεωνίδας : 

έγινε εκτενής αναφορά για το ανθρωπιστικό δράμα 



 

των Αγνοουμένων της Κυπριακής τραγωδίας του 1974 , ως και τις πρόσφατες 

εξελίξεις του Κυπριακού, για τις ενεργειακές εξελίξεις, ως και τις παράλογες 

απαιτήσεις και αξιώσεις της Τουρκικής πλευράς. 

Φασουλάς Γιάννης: 

για την διαχρονική πορεία του Κυπριακού, για το άνοιγμα 

του Φακέλου της Κύπρου και για τις τρέχουσες εξελίξεις του Κυπριακού 

Εκ μέρους των μαθητών του 1ου Γυμνασίου Καισαριανής, έγιναν ομιλίες, 

παρουσιάστηκαν βίντεο για το δράμα των Αγνοουμένων όπου μιλούν γονείς 

και συγγενείς των Αγνοουμένων, τραγούδησαν Κυπριακά τραγούδια, με ζωντανή 

ορχήστρα. 

Πατήστε τον πιο κάτω σύνδεσμο για να ακούσετε το συγκλονιστικό τραγούδι " ΑΝΤΕ 

ΝΑ ΒΡΕΙΣ ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ " 

που είναι αφιερωμένο στις 

ΜΑΝΑΔΕΣ ΤΩΝ ΑΓΝΟΟΥΜΈΝΩΝ μας 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=10216126923751083&id=1390268180 

Τον επόμενο μήνα, προγραμματίζεται εκδρομή του Γυμνασίου τους στην 

Κύπρο, ώστε να γνωρίσουν από κοντά τα δρώμενα του Κυπριακού προβλήματος ως και την ΚΥΠΡΟ του 

Χθες και του σήμερα. 

Τελειώνοντας θα' θελα να εκφράσω τα συγχαρητήρια μου στις μαθήτριες και μαθητές του 1ου Γυμνασίου Καισαριανής, καθώς με την 

εκδήλωση αυτή αφουγκράζονται τα προβλήματα και τις αγωνίες της δοκιμαζόμενης προσφυγικής και ημικατεχόμενης Κύπρου μας. 

Κι' ας μην ξεχνάμε πως η ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ ξέρει πολύ καλά τι σημαίνει ΠΡΟΣΦΥΓΙΑ. 

Χρήστος Προδρόμου 

τ.Πρόεδρος Κυπρίων Προσφύγων Ελλάδας " Κύπρος ' 74 " 
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